

城事



16日上午的海选现场,每一位试镜演员都根据考官的命题进行无实物表演。 本报记者 孙国祥 摄

本报参与拍摄的首部微电影开始选角

海选来了不少“专业人士”

本报6月17日讯(记者 王琳)本报参与拍摄的首部微电影《失落的女中学生》于16日上午进行了海选,当天共有近四十位报名者参加了海选,其中不乏一些学影视表演的“专业人士”。接下来海选活动将持续进行,有意参演的市民可继续拨打本报电话进行报名,电影初步定于七月初开拍。

当天上午,海选活动在本报微电影的拍摄制作方金阳光文化传媒有限公司的摄影棚内进行,来自全市的近四十位报名者在这里展现了自己多方面的才艺。负责海选演员的是金阳光文化传媒有限公司李培军总监,他学过表演做过演员,针对每一位海选者的特质给他们“命题”,让他们试镜表演。

“我叫马新瑜,是学习平面模特的。”第一位亮相的是一位中学生,今年刚满16岁的她身高已经到了一米六五,长得亭亭玉立。“刚参加完中考,打算从这个暑假开始接触学习表演专业。”马新瑜说,她一直希望能拍电影但是都没有这个机会,前几天从报纸上看到报道说招募微电影演员,就赶紧打电话报名了。“这对我来说是一个很重要的开始,我一定会认真对待的”。在李总监的提示下,她完成了一个无实物的试镜表演。

当天上午,共有近40位报名者参加了海选,还有不少市民拨打电话表示希望能延长海选时间。“看了你们的报道,我女儿的遭遇和电影中女主角的遭遇很相似,我希望她也能出

演这部电影。”一位母亲打电话说,她的女儿今年上初中,不过因为马上就要考试了无法来参加海选。

“投资拍摄这样一部具有现实教育意义的电影,就是为了引起学生和家长更多的反思和关注。”本部微电影是由潍坊金河投资管理有限公司独家赞助拍摄的,董事长韩海行说从报名情况看这部电影在拍摄前期已经受到了广泛关注,考虑到部分学生需要期末考试的原因,可以适当延长海选时间,方便更多的微电影爱好者腾出时间和精力。有意参演的市民可以随时拨打电话8073110进行报名。电影拍摄时间初步定于七月初,这部电影将在暑期向广大市民公映。

编剧在现场量身定角色

还未找到合适的男主角

“这位小姐无论是从相貌还是气质上表演老师非常合适。”负责写剧本的杜秀花女士也在海选现场,根据每位海选演员的气质初步决定他们适合的角色。今年27岁的陈晓楠是一家咖啡店的老板,长发披肩文质彬彬,一身连衣裙穿在身上显得格外有气质。

根据杜女士的提示,陈晓楠试演了一下被学生捉弄的班主任。“在这种模拟的情况下有些放不开,可能实际拍摄就好了。”陈小姐说,她的店里订阅着《齐鲁晚报》,前几天看到今日潍坊版面上刊登了全市招募微电影

演员的报道,就想来试试。

“这位可以演位调皮的学生。”杜女士“挑中”了22岁的王洋龙,他之前学过主持和编导,最擅长的是口技,学起公鸡叫、两只狗打架来活灵活现。“可惜年龄稍微大了些,如果要演中学生,需要‘扮嫩’。”杜女士打趣说。

“现在人物基本上都找齐了,就差男主角了。”目前来参加海选的男生里面,大多是20岁左右的青年,没有少年,杜女士说根据剧本需要,男主角是个初中的学生,“欢迎有这方面爱好的初中生或者高中生能来报名参演”。

本报记者 王琳



山东首家一对一个性化辅导机构

首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师面向全省暑期招生

天材教育办学九周年 获得社会各界荣誉选登:



天材教育优秀学员案例选登

阳光女孩高分冲进省实验



曹继中,济南十九中小有名气的“大人物”,2012年中考取得544分,以槐荫区第一名的优异成绩进入省实验。继中表示,学习靠效率,不靠时间;好的学习习惯,学习方法都会对学习产生影响,对自己的中考成绩比较满意,他要感谢身边帮助他的班主任和任课老师,同时还要感谢天材教育老师在中考冲刺阶段对自己的心态调节和数学物理应考方法指导,让自己笑对中考。



品学兼优的“班干部”高考传捷报

刘璐,2012高考以661分被中山大学录取。刘璐是班级的“大管家”——班长,是老师的得力助手;学习上严格要求自己,是同学的好榜样。谈及自己的高中生活,起初因担任班长事务多,学习一直都没处理好,年级排名90多。高二来天材参加辅导,很快挺进年级前五十,最好排到年级第五名且班级事务与个人学习的处理也渐得心应手。“高中是人生中最青春活跃的年华,需要我们将它充实起来,铸就自己想要的未来”,她相信这是高中生活中很美好的一段回忆。

9周年庆 外地来济学习者最高可享1600元的住宿补贴

暑期集训嘉年华

小学 · 暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动

· 奥数经典例题讲解 · 作文高分技巧点拨

中学 · 暑期衔接精品学习课程

· 暑期夏令营 · 名师大讲堂

毕业生 · 2014中高考应试能力测试、抢订全年计划

· 精品学习课程 · 名师大讲堂 · 暑期夏令营

六大校区 | 山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 学习
就近选择 | 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 热线 0531-87078001